ATATQNIZMA XTH ®YXIKH A' AYKEIOY

KE®.1° KINHXEIZ

AIAPKEIA 30 min.

1) Ze o ypapikn topdactacn x=f(t) yio evBoypopun kivinon 1 kAion g KaumoAng ce £val
onueio exkppalet:

a. Tn otyaio emrdyvvon
b. Tnv perotémon Tov Kivnton

c. Tnv ottypaia taydtnra

d. Tn péon taydnta

YNUEWOOTE TNV COOTH TPOTOCT

2) EvBOypapun opard emPpadvvopevn eivon ko 1 Kivon otnv omoia:

«es TO O1GVUOUO TNG TOYXOTNTOG EXEL APVNTIKY KOTELOVVGT

e oo TO SAVLGUO TNV ETTAYLVONG EYEL APVNTIKT] KaTEOOVVON

e oo T0 OWVOGUOTO TNG EMLTAYVVONG KOL TNG TOXOTNTAG EXOVV OPVNTIKY KaTELOLVON.

oo TO O14VVGUO TNG TOYVTNTOS €xEL avTifETN KOaTELOVVGON 0o TO dLAvVGHA TG METAPBOANG TNC.

oo TO KIVNTO KiVEITOL TPOG TNV AVTIOETN POPA H10VDOVTOC OPVNTIKY LETATOMION

Ynuedote pe T v cmot kot pe A v Adboc omdvinon .

4) Te ma gvOOypappm kivnon N eéicoon kivnong eivan x=20t-5t2
Ynuewdote pe x v avtictoyn e&locmon U=f(t)

.. U=20-5t

.. U=20-10t

.. U=50+20t

.. U=20+10t



5) 'Eva xwvnto aAlalel TV LETATOTION TOV COUP®VA [LE TO CYTLLOL

)Na ypayete T1 €idovg Kivnon ekterel To KvnTtod o€ Kdbe mepintwon

i) No oyediacete 10 S1dypopLpo v-t

X (m)
30

18
10

—

23 t(sec)

6) Eva avtokivnto amd TNV npeRio ETTAYOVETOL OLOAR GE EVBVYPOLLUO SPOUO KOL PTAVEL

v toyvrta 72km/h petd and perotdomion 80m. [1oon givorl n EXLTAXLVGT TOL CVTOKIVIITOV GE

m/sec?



